<ご使用上の注意>

- ●傷やはれもの、湿疹、かぶれ、ただれなどのトラブルのあるところには、お使いにならないでください。
- ●化粧品が下記のようにお肌に合わない時は、ご使用をおやめください。
 - ①ご使用中、赤み・はれ・かゆみ・刺激などの異常があらわれた場合。
 - ②ご使用したお肌に直射日光があたって、上記のような異常があらわれた場合。
- ●化粧品が目に入らないように注意し、入った時は すぐに水で、じゅうぶん洗い流してください。

お肌に合わないままご使用をお続けになりますと、症状が悪化する場合がありますので、皮膚科専門医、または当社のお客様窓口にご相談されることを、おすすめします。

敏感肌の方へ

腕の内側で1~2日間程度お試しいただき、 異常がなければご使用ください。

〈保管上のご注意〉

- ●ご使用後は、必ずしっかりとキャップをしめてください。
- ●開封後は、お早めにお使いください。
- 直射日光のあたる場所、高温多湿のところをさけて保管してください。
- ●赤ちゃんや、小さなお子様の手に届かない場所に 保管してください。



ラピッドラッシュ®

<まつ毛美容液>3ml

ご使用前に必ずお読みください。

ハリ・弾力に満ちた、 美しく見えるまつ毛に

ラピッドラッシュ®は、まつ毛専用の美容液です。ペプチドなどの複数成分のブレンドからできた、独自の「ヘクサチン™1複合体*」が、ハリのある美しく見えるまつ毛に整えます。

製造:

インターナショナル リサーチ ラボラトリーズ Chatsworth, CA 91311 アメリカ製 www.rapidlash.com 日本正規輸入代理店:株式会社ベリタス

※傷んだまつ毛補修補助成分

©2012 International Research Laboratories

「ヘクサチン™1複合体」配合 ラピッドラッシュ®

主な特長

- ポリペプチド-23が、傷んだまつ毛の補修を補助し、より健やかなまつ毛をサポートします。
- パンテノールと豊富なミネラル類が、まつ毛の補修を補助し、艶と輝きを与えます。
- ヒアルロン酸Naが、まつ毛に 柔軟性と弾力性を与え、潤いを閉じ込めます。

へクサチン™1複合体 (傷んだまつ毛補修補助成分) ポリペプチド-23、ビオチン、パンテノール、 ダイズ油、ペポカボチャ種子エキス



ご使用方法:

毎日、夜の洗顔後、付属のブラシで、上まつ毛の根元に目頭から目尻に向けて塗ってください。ご使用前には、目の周りにメイクやアイクリーム等、何も使用しないでください。

ご注意:

目の中に入らないよう、ご注意ください。炎症が起きた場合は、 冷たい水ですすぎ、ご使用をおやめください。炎症が続く場合は、 医師の診察を受けください。

発売元ベリタス販売株式会社 東京都港区芝4-5-8 池藤ビル お客様窓口 20120-61-5554